

伍田食品公司举办“秋季员工运动会” 展示公司良好精神风貌和企业形象

■ 本报记者 何沙洲 通讯员 严兰英

现代企业发展,不仅要有较高的经济效益,也要有繁荣的企业文化;不仅要有丰富的物质文明,也要有高度的精神文明。成都伍田食品公司在经营管理中,每年采用集中和分散相结合的形式,适度安排文体赛事和全员健身活动,活跃职工精神文化生活,保障职工身心健康,提高职工综合素质,积极推动公司文体工作,不仅公司“全员健身”的持续发展能力逐渐形成,公司良好精神风貌和企业形象也得到展示并持续提升。

在秋高气爽的9月里,伴随着收获的季节,成都伍田食品有限公司在9月13日举办了包括短跑、猜谜、男女羽毛球、男女乒乓球和篮球等丰富内容的2014年秋季员工运动会。运动会经过3天激烈的角逐,生产部、财务部、行政部、采购部都分别进入了决赛。

公司办公室负责人告诉记者,每年举办的运动会,各部门员工都踊跃报名参加,早早的开始了准备。9月13日早上8:40开幕当天,在伍田食品公司总经理范正海讲话后,运动会正式开始,整个赛场顿时沸腾起来,加油



● 范正海(中)带领参赛员工合影

助威声此起彼伏,络绎不绝。你看那田径赛场上的运动员们,随着裁判的一声“预备……”口令的开始,全场变得肃静。当发令枪声一响,运动员们像离弦的箭一样,飞快地冲向终点,引得在场的观众兴奋不已。短跑50M是考验参赛员爆发力的项目,这一刻让人兴奋,令人激动,伴

随着周围观众的呐喊助威声,财务部的马小玲第一个冲破了终点线,第一个冠军产生了,大家都给她欢呼以示祝贺。

另外一边羽毛球比赛也正在激烈的进行中,个个都热情似火。猜谜现场也是挤了很多人,很是热闹,兑奖处已经挤爆了,此次运动

会最扣人心弦的要数篮球比赛了,这次篮球比赛的裁判是范总,两队分别是生产队VS后勤队,一场紧张激烈的比赛正在进行中,两队龙争虎斗,每个队员都配合默契且十分团结,两队比分你追我赶,在两轮比赛后,球场比赛出现平局,接下来生产队的90后小将莫同学凭着自己高挑的身材和矫健的身手连续进了两球,将比分一下拉开了,关键时刻有了这两球,生产队最终获得了冠军。随着篮球比赛的结束,本次运动会也圆满结束了。

记者现场看到,不论选手是否获得第一,他们都会得到观众的赞美和鼓励。因为在观众的心中,这些运动员都发挥出了不屈不挠,顽强拼搏的体育精神,虽然他们在赛场上的时间很短暂,但他们依然是赛场上最可爱的人,不为掌声的注释,不为刻意的征服,不为失败的痛苦,只有辛勤的汗水化作成功的脚步,就如同坚守在自己的工作岗位,默默付出,永无怨言一样。通过这次运动会,让大家更加懂得了“团队合作”的概念,作为“伍田人”就应该有在赛场上拼搏奋斗和团结合作的精神,坚守信念,始终如一。伍田人也将继续努力为了更好的明天而奋斗。

洋河跻身“2014年亚洲品牌500强”

9月9日,由亚洲品牌协会、亚洲电视、人民日报《环球时报》社、国家发改委《中国经济导报》社联合主办的第九届亚洲品牌盛典在香港举行,并现场揭晓了“亚洲品牌500强”榜单,洋河股份与中国工商银行、三星、佳能、丰田等知名品牌榜上有名。

据悉,此次亚洲品牌测评专家系统委员会的50位专家从市场表现、发展潜力、质量水平、效益水平等四个方面设立了十个细分指标,对全亚洲范围内的品牌企业进行综合计分,严格筛选,最后评选出“2014亚洲品牌500强排行榜”及相关各大奖项。

据现场评委介绍,该活动作为亚洲品牌盛典的重要内容之一,每年各大品牌奖项的角逐都异常激烈,洋河股份能够跻身亚洲品牌500强排行榜,与三星、丰田、索尼、佳能等世界品牌并列其中,与其近年来的市场拓展和品牌打造密不可分。

“目前,在中国香港和澳门、日本、韩国、柬埔寨、美国、加拿大等地市场都能够买到洋河产品。”洋河负责海外市场的相关负责人介绍道。可见,随着洋河海外市场拓展的加快,其品牌知名度和美誉度,在世界范围内也逐渐得到认可,尤其是在华人居住区。

据了解,2013年,洋河以716亿元的品牌价值入选“中华老字号”品牌价值百强榜,同时入选“胡润品牌价值排行榜”,皆排在榜单前列。东吴证券食品研究员姜飞表示,“洋河在品牌战略、深度营销、产品升级等方面都做得比较成功。” (张逸尘)

集粉碎、分级、集料、除尘于一体,实现规模化生产 浙江力普纳米钙粉碎成套生产线获国家专利

日前,中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的一种纳米钙粉碎成套生产线”获得国家专利。本专利产品的推出,破解了当前粉碎纳米钙粉碎设备效率低、粉尘污染大的难题,解决了碳酸钙由粗变细的技术难题,使碳酸钙产业向纳米级转型升级提供了技术装备支撑。

该生产线拥有多项创新亮点:采用自动喂料,成品自动送料,粗颗粒自动回料系统,更加保证了该设备的完整性,降低劳动成本,大大提高设备使用效率。其中粉碎设备在引进德国技术基础上开发创新,具有高速、低升温、高稳定性等特点,通过高速气流带动冲击碰撞使纳米钙团聚体散裂,同时具有一定的干燥作用。分级设备分级精度高,切割粒径小,分级效率远高于传统鼠笼式分级机。整条生产线集粉碎、分级、集料、除尘于一体,处于封闭状态下完成,不会产生粉尘污染,清洁环保,实现纳米钙的规模化生产。

此生产线经国内纳米碳酸钙“老大”,上市公司山西兰花集团成功使用证实:能耗低、产量大、细度集中、振实密度好,是进行纳米碳酸钙的活化、分散、粉碎处理的理想设备。与国内碳酸钙企业比较,兰花生产纳米碳酸钙的电耗、煤耗分别要低50%、40%,二氧化碳气体吸收率提高了90%,年减排二氧化碳1.5万余吨。目前,该生产线畅销山西、安徽、山东等省市。

浙江力普联系电话:0575-83151666, 83152666, 83153666, 13806745288; 公司网站: www.zjleap.com; E-mail: zjleap@163.com

乳山市供电公司:“三同”聚力 传递文化正能量

为全面落实企业文化建设“五统一”要求,乳山供电公司“三同”(同心同向同行动)聚力,凝聚传递文化正能量,为公司晋段跃升提供强大精神动力和智力支持。

描绘同心圆,做好“文化课”。把企业文化传播工程与学习型企业、学习型党组织创建工作结合起来,做好“文化课”。以“诚信、责任、创新、奉献”核心价值观为圆心,各类传播活动为半径,描绘具有公司特色的企业文化同心圆,巩固公司已有的企业文化建设优秀案例、成果、论文,将“三三平台”、“五五要求”

等管理思想和实践理论。通过开展“学习劳模、再建新功”等特色栏目,开展支部书记轮训、组织知识竞赛、编撰案例成果丛书、开辟宣传阵地等系列活动,展示作为优秀企业文化建设的突破点和创新点。

找准同向标,培育“文化人”。把企业文化落地工程与公司中心工作结合起来,找准实现企业文化在规范员工行为、打造和潜执行力等方面落地的同向标,开展“传递最美力量”主题活动,培育各岗位“文化人”,激励更多的典型涌现出来,形成体现时代特征和公

司特色的典型群体,推进核心价值观人格化、形象化、具体化。

强化同行动,结出“文化果”。把企业文化评价工程与全员绩效考核管理结合起来,结出“文化果”。健全公司文化管控体系,细化“企业文化完成率”指标体系和评分细则,做好企业文化动态评估和业绩考核,按照“分级申报、分级管理、分级奖励”的原则进行动态管理,使企业文化建设真正落地于电网建设、安全生产、优质服务、经营管理、反腐倡廉、队伍建设等中心工作,全面推进公司晋段跃升。(潘雪)



农行小微信贷助力现代农业

农行河北承德分行在支持小微企业发展中,先后贷款1000万元,扶助美绿源农林科技有限公司建设现代农业产业园项目。该项目是集日光温室、生态观光、休闲采摘于一体的都市有机生态农业项目,将以基地产业示范园、合作社生产示范、会员制销售体系、休闲新农村四大产品业态为主,形成以农业为主导,融合加工业、旅游、地产、文化、娱乐为一体的复合型农业综合体。图为农行承德分行农村产业金融部经理王子刚(右二)带领员工,走进“美绿源”西红柿产地,向企业负责人了解产销情况,实地察看西红柿长势。于绍礼 摄影报道

公益电影让基层群众乐享文化盛宴

“一场电影就是一次心灵旅行,一场公益就是一次文化共享。品味心灵之约,乐享电影文化!”每个月的最后一个星期五,中原油田中原影都就会迎来一群特殊的观众,他们手持精美的特制电影票,携妻带子,其乐融融地涌向影院,免费观看由文化体育活动管理中心团委精心挑选的公益电影,共享文化惠民丰硕成果,共度温馨快乐时光。

今年以来,为满足油田职工群众日益增长的精神文化需求,中原油田文化体育活动管理中心调整工作思路,深化“用文化力量为中原加油”的指导思想,对自身职能定位和工作理念全方位转变和提升,由追求艺术性、娱乐性,向强化主题教育性转变;由丰富群众精神文化生活,向鼓舞员工斗志、提振队伍士气转变,把文化重心面向基层,拓宽服务领域,掀起了群众文化建设新高潮。

公益电影:营造温馨电影文化家园

“邀请一线员工走进影院,深入社区放映广场电影,为基层群众提供免费培训,辅导基层开展文体活动,这样的公益活动我们每月都会有,并且常年持续不断,我们的目的就是都要用公益的方式来传播文化,用优秀的文化感动人、鼓舞人、激励人,用文化的力量为油田职工群众的美好生活加油。”局工会副主席、文化体育活动管理中心主任章大庆说。

“公益电影日”是局党委宣传部、局工会、文化体育活动管理中心全面贯彻“为民服务创先争优”文化志愿活动,致力于组织形式多样的公益性文化传播活动的一种形式。由中心团

委和中原影都联合承办,分为“公益电影日”、“广场放映活动”、“廉洁影片展映”、“科技电影展播”等专题,针对不同的观众需求,精选优秀影片,由文体中心团委“微尘”志愿者分发电影票和检票,旨在培育油田公益文化品牌,营造品质生活,建立公共文化服务长效机制,让电影文化真正惠及于民,丰富职工家属的精神文化生活。

“阳光打在你的脸上,温暖留在我们心里。有一种力量,正在你的指尖悄悄流动,有一种关怀,正从你的眼里轻轻放出……而我们,在不停地为你加油。”精心设计的电影票,传递能量的温馨话语,热情周到的服务,常态化的文化供给,体现了该中心文化志愿服务的用心和真情。大家都说,公益电影日不仅让我们感受到了电影文化的魅力,还让我们感受到了油田职工文化活动的制度化、品质化和常态化。

广场电影:共享电影文化传播力量

9月份第一场广场电影在中原文化宫广场如期上演。广场电影放映活动作为“油城广场文化”的重要组成部分,从2001年启动至今,已经超过500余场,观众达10万余人,为油田职工家属奉献了一场光影盛宴。

随性席地而坐,或是搬把小板凳,摇着蒲扇看露天电影,稍年长的人都记得,从前夏天的傍晚,社区广场最热闹的活动就数看露天电影了。8月23日晚,天刚擦黑,文体中心电影公司的工作人员就来到中原文化宫广场,开始了《传奇将军赵尚志》映前准备工作,组装放映支架,调试音响设备……今年的“乐享电影文

化,品味心灵之旅”广场电影是文化体育活动管理中心推出的“我们的节日”广场文化系列活动之一,坚持每月两次周末在中原文化宫广场和社区广场放映,营造电影文化、传播主流思想,丰富油田职工群众业余文化生活。

“今年的电影进社区活动共放映了13场,除了社区和广场的正常放映,整个活动将截止到10月份,在5个多月的时间里我们将陆续在油田十多个小区放映,让更多职工群众了解电影文化,丰富社区业余文化生活,提高百姓精神文化生活质量。”文体中心电影公司经理陈凌全对记者说。露天电影的放映让不少居民产生了怀旧情绪,唤起了人们儿时的记忆。“小时候有人来村子里放这种露天电影,大家听有电影放映就开心得不得了。”在附近遛弯的刘大爷被正在放映的抗战《浴血东征》所吸引,立刻被带入了精彩刺激的剧情当中。“现在忙碌的生活让邻里间的距离越来越远了,大家出来一起看看电影、聊聊天,交流一下感情,生活好像又回到了许多年前。”刘大爷感慨道。该中心影都还组织放映小分队到油田敬老院、油田总医院等场所放映电影,例如,和油田残联结合,邀请清华苑工人到影都免费观看电影,共享群众文化建设成果。邀请濮阳周边农村的孩子看卡通大片,享受电影文化大餐。露天放映设施虽然看来有些简陋,但对油田职工家属来讲,从一张简单的银幕里传递出来的温暖和欢乐成为他们享受夏日文化生活的一片小天地。

据了解,广场露天电影是该文体中心“心贴心、面对面、实打实”为基层员工服务的一部分。他们举办的“为中原加油”文化走基层、“我们的价值观”明德讲堂、“百姓健康舞”健康培训等系列活动,同样受到

江汉油田:用三爱构筑“员工小家”梦想

近日,笔者来到江汉油田井下作业处清河作业部修井121队宿舍大楼,一块由全队员合影而制作成的“全家福”巨照在大楼里十分显眼,有的员工抱着中石化“金牌作业队”的牌匾,有的员工拿着队里获得的各种荣誉证书,每一名员工的脸上都洋溢着幸福的笑容。

近两年,这个队认真贯彻落实上级“共建美丽幸福油田”活动要求,着力培养员工“爱油田、爱井下、爱集体”的“三爱”品德,教育引导员工构筑起了“员工小家”的梦想。

依靠关爱建家

实行“思想上帮助到位、工作上指导到位、生活上关心到位”的“三到位”管理模式。坚持向员工宣讲江汉油田战史,并下发展史,让员工树立起“以苦为乐、以苦为荣”的共同价值观,有12名员工向队党支部递交了入党申请书。

时刻把员工冷暖挂在心上。先后为员工遗属、困难员工捐款2.3万多元,帮助6名员工家属在当地解决了临时打工就业困难,帮助5名青工解决了恋爱上遇到的难题,让他们步入了婚姻的殿堂。

这个队真心诚意关爱员工,员工则像爱自己的家庭一样热爱修井121队这个“家”。近两年,这个队员工先后创造日搬上施工井3口、周交工井6口等生产记录。

民主管理兴家

由员工举选产生了一名民主管理员,专门负责收集员工对队干部班子的意见和建议,仅今年1-8月份就收集到运用微信汇报施工现场隐患、将员工参加健身活动情况列为评选先进的一个条件等16项建议,其中有12项被队里采纳,对4项无力解决的意见和建议,通过上级的帮助得到了解决。

这个队在每个班组均设立了1名队务公开监督员,员工关心的工时考核、食堂盈亏帐目等热点问题得到及时公开。

员工主人翁地位得到充分尊重,激发了员工主动为“家”创新发展添砖加瓦的责任感。近两年,这个队员工共取得15项小改小革成果,其中有8项在井下作业处获奖。

提升素质强家

新建了学习活动室,配备了桌椅、电化教学设备,新购图书2000余册,方便了员工在业余时间读书学习。开展“迎春书法赛”、“安全知识学习赛”、“金秋快乐悦读赛”、“孝老爱亲演讲”等活动,帮助员工增长了知识,唤发了感恩之心。

坚持“培训全员化、培训全员合格化”的原则,广泛采用课堂教学与现场教学、实物教学、操作演示教学相结合的技术培训方式,增强了技术培训的效果,让每一名员工均通了上级组织的取证、升级等各类考试。

近几年,这个队还有8名员工在上级举办的“员工技能大赛”中取得好名次,有13名员工作为各类管理技能人才被输送到焦石坝、兄弟单位,提高了这个“家”的美誉度。(彭枝鄂)

基层群众的广泛欢迎。

专题电影:发挥电影文化传播独特魅力

为结合油田形势任务教育,该中心影院还积极配合局宣传部、局纪委、局工会开展“廉洁教育影片”放映活动,充分发挥电影文化育人、鼓舞人的作用。《永远的焦裕禄》、《大地之子——史来贺》、《反贪风暴》等影片都是廉洁教育的好影片。“很多人认为不贪、不贿、不浪费就是做到了廉洁。而廉洁其实是一种修养、一种品格。廉洁教育是一项基础工程、建设工程、系统工程。利用廉洁影片开展廉洁文化教育,润物无声,春风化雨,是一种非常生动活泼的教育形式。”据悉,开展廉洁教育影片活动,是油田深入开展学习实践科学发展观,全面开展党风廉政建设教育月系列活动主要内容之一。

随着电影文化影响力不断扩大,如何对油田外岗市场职工这部分特殊群体开展“送文化、送温暖”活动,成为“为中原加油”文化理念的一个发展方向。近年来,中原影都组织放映队深入普光、内蒙等地开展送“电影到一线”活动,极大地丰富了职工精神文化生活。中原影都针对输油管理处、建筑集团总公司等外岗市场单位业务需求,组织放映外语培训专场。他们还将开设“月嫂专场”,丰富油田外岗市场职工家属的精神文化生活。暑期期间,还优选一批寓教于乐的教育影片,开设“学生专场”,让青少年学生感受电影文化氛围,树立正确的的人生观、价值观。电影文化传播正能量方式,受到了广大观众的热烈欢迎,成为油城一道亮丽的风景线。(黄冬梅)